



У К Р А Ї Н А

# Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови Закарпатської обласної державної адміністрації

05.03.2018

Ужгород

№ 133

## *Про підсумки економічного і соціального розвитку області за 2017 рік*

За підсумками економічного і соціального розвитку області за 2017 рік індекс виробництва промислової продукції області у порівнянні з попереднім роком становив 100,2 відсотка.

Індекс будівельної продукції – 105,9 відсотка.

Обсяг вантажообороту становив 7,9 млрд. тонно-кілометрів, що більше відповідного періоду минулого року на 7,4 відсотка; обсяг пасажирообороту становив 3,1 млрд. пасажиро-кілометрів, що більше відповідного періоду минулого року на 16,3 відсотка.

Експорт товарів у січні – листопаді 2017 року становив 1,3 млрд. дол. США, імпорт – 1,2 млрд. дол. США, що відповідно на 18,6 відс. та 18,3 відс. більше відповідного періоду 2016 року. Позитивне сальдо зовнішньоторговельного обороту – 92,5 млн. дол. США.

Обсяг обороту роздрібної торгівлі склав 18,3 млрд. грн., що на 17,2 відс. більше, ніж у 2016 році.

До бюджетів усіх рівнів області надійшло податків та зборів (без урахування відшкодування податку на додану вартість) у сумі 10,8 млрд. грн., що більше надходжень 2016 року на 33,9 відсотка.

Номінальна середньомісячна зарплата штатного працівника, зайнятого в галузях економіки регіону, у грудні 2017 року становила 8127,00 грн., що на 45,2 відс. більше відповідного місяця попереднього року.

Надходження власних коштів до бюджету Пенсійного фонду (без врахування єдиного внеску на загальнообов'язкове соціальне страхування) у порівнянні з 2016 роком зросли на 4,8 відс. і становили 26,0 млн. гривень.

Однак поряд із позитивними тенденціями в економіці області мали місце негативні показники економічного і соціального розвитку.

Індекс обсягів сільськогосподарського виробництва у всіх категоріях господарств становив 99,1 відсотка.

Індекс споживчих цін (інфляції) у грудні порівняно з попереднім місяцем становив в області 101,2 відс., з початку року – 113,9 відсотка.

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, враховуючи стан соціально-економічного розвитку області за 2017 рік, з метою реалізації державної регіональної політики та забезпечення поліпшення показників діяльності облдержадміністрації:

1. Райдержадміністраціям, міськвиконкомам та пропонувати Іршавській, Перечинській, Тячівській міським, Баранинській, Вільховецькій, Полянській сільським об'єднаним територіальним громадам забезпечити:

з метою підвищення інвестиційної привабливості територій формування (оновлення) та розміщення на офіційних веб-сайтах бази даних про наявність вільних земельних ділянок, виробничих площ, що не використовуються, об'єктів незавершеного будівництва, незадіяного обладнання;

здійснення заходів щодо створення індустріальних парків;

контроль основних показників роботи промислових підприємств щомісячної звітності та вчасного подання інформації департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації;

дотримання нормативно-правових актів з питань формування, затвердження та застосування тарифів на житлово-комунальні послуги, положень Закону України „Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, тепlopостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого питного водопостачання та водовідведення”;

поліпшення стану розрахунків споживачів за отримані житлово-комунальні послуги та забезпечення стовідсоткової оплати підприємствами житлово-комунальної галузі спожитих енергоносіїв;

своєчасну виплату заробітної плати працівникам житлово-комунального господарства області, запобігання виникненню заборгованості із заробітної плати працівникам галузі та утворення нових боргів до Пенсійного фонду;

належне фінансування заходів місцевих Програм, що діють у сфері житлово-комунального та дорожнього господарства, відповідно до потреби протягом 2018 року;

дотримання органами виконавчої влади громад та суб'єктами господарювання, що здійснюють діяльність у житловій сфері, державних стандартів, норм і правил технічного обслуговування багатопверхових житлових будинків з метою надійної їх експлуатації;

впровадження механізму вибору управителя багатоквартирного будинку відповідно до вимог Закону України „Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку”;

проведення конкурсів з призначення управителя багатоквартирних будинків з метою створення конкурентного середовища на ринку житлових послуг;

залучення у житлово-комунальну галузь інвестицій та кредитних ресурсів для впровадження інноваційних технологій, заходів із енергозбереження з метою проведення капітальних ремонтів багатоквартирного житлового фонду;

контроль за дотриманням законодавства у сфері благоустрою територій населених пунктів, ліквідацією несанкціонованих сміттєзвалищ, а також належною роботою суб'єктів господарювання у сфері збору та вивезення ТПВ і станом місць їх видалення;

розроблення схем санітарного очищення територій населених пунктів області;

передбачення в місцевих бюджетах на 2018 рік необхідних коштів для виплати компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян транспортом загального користування;

вжиття заходів щодо підтримки діяльності Центру надання адміністративних послуг за рахунок районних /місцевих бюджетів;

вжиття заходів із ліквідації неформальних ринків, несанкціонованих місць торгівлі, створення цивілізованих умов продажу продукції, вирощеної сільгоспвиробниками;

налагодження співробітництва з головним управлінням Держпродспожив-служби в Закарпатській області у частині сприяння реалізації державної політики у сфері захисту прав споживачів, виконання плану заходів із реалізації Концепції державної політики у сфері захисту прав споживачів на період до 2020 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 983-р;

підтримку вітчизняних товаровиробників шляхом популяризації їх продукції в засобах масової інформації, у мережі роздрібної торгівлі, на ринках тощо;

створення умов для впровадження Концепції „Нова українська школа”;

поліпшення матеріально-технічного стану навчальних закладів, де можливе створення опорних закладів освіти, забезпечення їх відповідними кадрами, навчальним та технічним обладнанням, підручниками;

розширення мережі закладів дошкільної освіти різних типів і форм власності, у тому числі шляхом урізноманітнення моделей організації дошкільної освіти;

виконання затверджених в установленому порядку головами райдержадміністрацій (міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад) відповідних планів дій на 2017 – 2019 роки щодо поетапного створення додаткових місць у закладах освіти для дітей дошкільного віку;

недопущення під час навчального року закриття закладів позашкільної освіти;

комп'ютеризацію закладів загальної середньої освіти та стовідсоткове підключення шкіл, у тому числі у сільській місцевості, до мережі Інтернет;

вжиття заходів щодо фінансової підтримки малого і середнього підприємництва за рахунок коштів місцевих бюджетів та популяризації фінансової підтримки за рахунок коштів обласного бюджету у рамках Програми розвитку малого та середнього підприємництва в області на 2017 – 2018 роки;

контроль за дотриманням законодавства у сфері публічних закупівель із використанням системи „ProZorro”;

належний моніторинг основних показників туристично-рекреаційної сфери.

2. Райдержадміністраціям здійснювати контроль за:

підготовкою до весняно-польових робіт та проведенням посіву ярих культур у запланованих обсягах та в оптимальні агротехнічні терміни;

збереженням та нарощуванням чисельності поголів'я сільсько-господарських тварин та птиці, обсягів виробництва продукції тваринництва,

реалізацією районних програм підтримки тваринництва, птахівництва та бджільництва протягом 2018 року.

3. Чопському міськвиконкомом терміново вжити заходів щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам комунального підприємства житлово-комунального господарства „Тиса”, яке є економічно-неактивним.

4. Управлінню капітального будівництва облдержадміністрації, райдержадміністраціям, міськвиконкомом та пропонувати Іршавській, Перечинській, Тячівській міським, Баранинській, Вільховецькій, Полянській сільським об'єднанням територіальним громадам:

4.1. Передбачити за рахунок коштів районних, міських бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством, співфінансування об'єктів соціально-культурного призначення, житлово-комунального та дорожнього господарства, для виконання робіт на яких залучатимуться кошти з державного та обласного бюджетів протягом 2018 року.

4.2. Рекомендувати вишукати можливості впровадження проектів, передбачених планом заходів із реалізації у 2018 – 2020 роках Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2020 року, затвердженим рішенням обласної ради 27.07.2017 № 858, через наявні обласні цільові (галузеві) програми протягом 2018 року.

5. Пропонувати Іршавській, Перечинській, Тячівській міським, Баранинській, Вільховецькій, Полянській сільським об'єднанням територіальним громадам передбачити у програмах розвитку громад заходи щодо створення центрів надання адміністративних послуг.

6. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації до 30 березня 2018 року здійснити заходи щодо проведення та організації конкурсу з визначення проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства у сфері туризму та курортів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка.

7. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації забезпечити:

7.1. Продовження реалізації субпроекту „Покращення надання медичної допомоги хворим з серцево-судинними захворюваннями у Закарпатській області” спільного проекту Закарпатської області та Світового банку „Поліпшення здоров'я на службі у людей”.

7.2. Належне виконання Урядової програми „Доступні ліки”.

7.3. Реалізацію великого інфраструктурного проекту „Зменшення ризику епідемії туберкульозу на прикордонних територіях України і Польщі шляхом будівництва туберкульозної лікарні на 100 ліжок в Закарпатській області та впровадження інноваційних методів моніторингу, профілактики і лікування туберкульозу” в рамках Програми транскордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства „Польща – Білорусь – Україна 2014 – 2020” в Закарпатській області.

8. Управлінню зовнішньоекономічних зв'язків, інвестицій та транскордонного співробітництва облдержадміністрації узагальнити інвестиційні пропозиції області та сформувані оновлений каталог інвестиційних пропозицій Закарпатської області до 30 березня 2018 року.

9. Структурним підрозділам облдержадміністрації, райдержадміністраціям, міськвиконкомам та пропонувати Іршавській, Перечинській, Тячівській міським, Баранинській, Вільховецькій, Полянській сільським об'єднаним територіальним громадам:

9.1. Під час реалізації протягом 2018 року цільових (галузевих) програм брати до уваги пріоритети, визначені Програмою економічного і соціального розвитку Закарпатської області на 2018 рік.

9.2. Поінформувати департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації про проведену роботу до 10 травня 2018 року.

10. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації поінформувати про виконання цього розпорядження на засіданні колегії облдержадміністрації під час підбиття підсумків соціально-економічного розвитку області за січень – березень 2018 року.

11. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови державної адміністрації Дурана І. П.

**Голова державної адміністрації**

**Г. Москаль**